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Predmet: Izvješće o godišnjem planu rada za 2025. godinu Sektorskog vijeća XVIII. Informacije i 
komunikacija 
 
Sektorsko vijeće XVIII. Informacije i komunikacije tijekom 2025. godine provodilo je aktivnosti utvrđene 
Godišnjim planom rada, sukladno zadaćama definiranima Zakonom o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru. 
Planirane aktivnosti odnosile su se na izradu plana rada, doprinos preporukama vezanim uz upisnu politiku, 
davanje preporuka za promjene u Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja, sudjelovanje u koordinacijskim 
aktivnostima te izradu izvješća o izvršenju plana rada.  
 
U izvještajnom razdoblju održane su, u virtualnom okruženju, tri sjednice Sektorskog vijeća, na kojima su 
raspravljene i provedene ključne aktivnosti predviđene planom. 
 
1. Izrada godišnjeg plana rada 
Rok: 10. veljače 2025. 
 
Na 1. sjednici Sektorskog vijeća XVIII. Informacije i komunikacije, održanoj 11. veljače 2025. godine u 
virtualnom okruženju, članovi vijeća raspravljali su o prijedlogu Plana rada za 2025. godinu te ga 
jednoglasno usvojili. Time je osigurana pravodobna provedba aktivnosti planiranja rada sektorskog vijeća 
za tekuću godinu.  
Uz plan rada, na istoj sjednici usvojen je i Poslovnik o radu Sektorskog vijeća. 
 
Status aktivnosti: izvršeno. 
 
2. Priprema doprinosa vezanog za preporuke o upisnoj politici u sektoru 
Rok: 3. kvartal 2025. Godine 
 
U okviru rasprava na sjednicama Sektorskog vijeća razmatrana su pitanja povezana s razvojem zanimanja 
u sektoru Informacija i komunikacija te njihovim odnosom prema potrebama tržišta rada. Rasprave su 
uključivale analizu postojećih i potencijalnih novih zanimanja u sektoru, s naglaskom na razvoj digitalnih 
kompetencija i novih profesionalnih profila. 
Aktivnosti u ovom području povezane su s analizom i revizijom zanimanja u okviru Nacionalne 
klasifikacije zanimanja te predstavljaju doprinos izradi kvalitetnih podloga za oblikovanje obrazovnih 
politika i eventualne preporuke vezane uz upisne kvote i razvoj kvalifikacija. 
 
Status aktivnosti: djelomično izvršeno / u provedbi (aktivnosti integrirane u rad na prijedlozima izmjena 
NKZ). 
 
3. Davanje preporuka za promjene u Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja (NKZ 10) 
Rok: 30. ožujka 2025. 
Ova aktivnost bila je jedna od središnjih aktivnosti Sektorskog vijeća tijekom 2025. godine. 
Na 2. sjednici Sektorskog vijeća, održanoj 28. ožujka 2025. godine, raspravljalo se o nacrtu prijedloga 
zanimanja te su identificirana pitanja vezana uz metodologiju izrade prijedloga i klasifikaciju zanimanja. 



Dogovoreno je da predsjednica vijeća zatraži dodatna pojašnjenja od nacionalne koordinatorice sektorskih 
vijeća radi preciznijeg definiranja prijedloga zanimanja.  
Na 3. sjednici Sektorskog vijeća, održanoj 29. travnja 2025. godine, provedena je detaljna rasprava o 
izmjenama postojećih zanimanja te prijedlozima novih zanimanja u okviru NKZ 10. Nakon rasprave 
doneseni su prijedlozi izmjena naziva postojećih zanimanja i prijedlozi novih zanimanja u sektoru 
Informacija i komunikacija.  
Predsjednica Sektorskog vijeća zadužena je za upućivanje konačne verzije prijedloga Agenciji za znanost i 
visoko obrazovanje radi daljnjeg prosljeđivanja Ministarstvu rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 
politike. 
 
Status aktivnosti: izvršeno. 
 
4. Sudjelovanje na godišnjem koordinacijskom sastanku 
Rok: tijekom 2025. godine 
Predsjednica Sektorskog vijeća sudjelovala je u koordinacijskim aktivnostima s predstavnicima nadležnih 
institucija. Na sjednicama vijeća članovi su informirani o relevantnim aktivnostima Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih te Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike vezanim uz 
razvoj standarda zanimanja i povezanost obrazovanja s tržištem rada.  
Navedene koordinacijske aktivnosti doprinose usklađivanju rada sektorskih vijeća i razmjeni informacija o 
razvoju kvalifikacijskog sustava. 
 
Status aktivnosti: izvršeno. 
 
5. Izrada izvješća o izvršenju plana rada 
Rok: 31. prosinca 2025. 
U skladu s godišnjim planom rada, Sektorsko vijeće XVIII. Informacije i komunikacije izrađuje izvješće o 
izvršenju plana rada za 2025. godinu te ga dostavlja agenciji koja pruža administrativnu i stručnu podršku 
radu sektorskog vijeća.  
 
Status aktivnosti: izvršeno. 
 
Zaključak 
Tijekom 2025. godine Sektorsko vijeće XVIII. Informacije i komunikacije uspješno je provelo planirane 
aktivnosti predviđene godišnjim planom rada. Poseban naglasak stavljen je na analizu i predlaganje izmjena 
u Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja te na raspravu o razvoju novih zanimanja u sektoru, u skladu s 
promjenama na tržištu rada i digitalnom transformacijom društva. 
Rad vijeća odvijao se kroz redovite sjednice i koordinaciju s relevantnim institucijama, čime je osigurano 
pravodobno izvršenje ključnih zadaća definiranih Zakonom o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru. 
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